

# 创新 协调 绿色 开放 共享

## 一路征程一路歌 几番艰辛几番搏

——记创新发展与俱进的内蒙古安斯福实业有限公司

党的十九大作出了“我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段”这一重要论断，深刻揭示了新时代中国经济发展的新特征。作为专业从事混凝土密封固化地坪的设计、施工及推广和销售等配套服务为一体的专业化公司，内蒙古安斯福实业有限公司准确把握时代发展特征，坚持创新驱动发展，努力打造企业的增长点。

“惟改革者进，惟创新者强，惟改革者胜”。从2018年成立至今，内蒙古安斯福实业有限公司努力打造以安斯福妙乐为代表的新地面固化剂产品，以力石伯乐为代表的旧地面翻新、抛光混凝土钢化剂产品，承接工业厂房地坪、物流仓库、停车场、高档会所、商场、卖场等业务。为了更好地赢得市场，内蒙古安斯福实业有限公司以创新施工模

式、施工技术和管理制度为抓手，全力消除企业发展中的障碍，为企业凝聚起最大的发展动力。截至目前，内蒙古安斯福实业有限公司累计完成项目共计21个，累计施工面积11.2万平方米，其中旧地面改造6.6万平方米，新地面4.6万平方米。

众所周知，地坪是衡量企业形象的标准之一，平整、洁净、光亮的地坪能体现企业形象，赢得客户好感。安斯福妙乐混凝土密封固化剂是地坪行业的革新产品，也是一次技术上的改革。它采用环保材料制备，是一种无色透明、零污染、无味、无毒的无机类液体密封材料，通过有效渗透到混凝土和石造建筑材料内，使混凝土中的各成分固化成一个坚硬的实体，为客户打造出平整、坚实、耐磨、防水、防油、防渗透、防印痕、防灰尘、美观环保的永久耐用

级地坪系统，以确保建筑物在全寿命周期内的适用。安斯福妙乐混凝土密封固化剂的主要成分是偏硅酸盐，在渗透剂的作用下通过5—8毫米的有效渗透，与水泥混凝土中的氢氧化钙发生反应，再次生成水化硅酸钙（水泥水化后的强度组分之一），有效提高混凝土表面的致密程度，从而避免混凝土地面风化、起砂等现象，同时提高地面的耐磨性、抗冲击性和抵抗水/油渗透的性能。

力石伯乐商业地坪系统是一种混凝土致密钢化剂，通过化学反应来增强混凝土的密实度和强度。同时，让混凝土地坪表面显现出大理石般的光泽。力石伯乐商业地坪系统通过运用完整的施工过程，硬化混凝土地坪，使其新生，自1996年起，这套系统一直致力于将新、旧混凝土地面变成坚硬、持久耐用个美观的地坪。力石伯乐商业地坪系统广泛应用于零售业、工业和商业混凝土地坪，能有效节省持续更新的地坪覆盖材料的费用。硬化混凝土的同时，使污渍或难于清洗的混凝土地坪变成易于清洗和维护的完美地坪。

丰富的管理经验、设计理念和现代化的施工设备，为内蒙古安斯福实业有限公司赢得了市场的广泛认可。鄂尔多斯市东胜区伊泰华府世家地下停车场项目，总面积为46198平方米。其中旧地面研磨+RP33098平方米，新地面深灰色金刚砂

+AF13100平方米。一期部分地面强度很低，大面积空鼓，裂缝严重，表面起砂起灰，达不到施工要求。针对这一情况，内蒙古安斯福实业有限公司通过局部刨除，重新浇筑混凝土，待养护完成后与其他地面统一研磨，然后施以力石伯乐混凝土密封钢化剂。最终通过化学反应来增强混凝土的密实度和强度，让混凝土地坪表面显现出了大理石般光泽。

在鄂尔多斯市康巴什区第二热源厂5号楼地下停车场混凝土密封固化地坪施工中，由于工期要求紧张，内蒙古安斯福实业有限公司采用了完全机械化施工，从开始到交工验收15天圆满完成了任务。通过采用安斯福妙乐混凝土密封固化剂可实现快速施工，一般新地面混凝土浇筑完成后24小时内就可以施工，以液体渗透型的形式硬化地面，节省了宝贵的施工工期和成本。混凝土中的各成分固化成一整块坚硬的实体，最终打造出了光亮、平整、坚实、耐磨、防水、防油、防渗透、防印痕、防灰尘、美观环保的永久耐用级地坪系统，确保了建筑物在全寿命周期内的适用。



多年来，安斯福妙乐混凝土密封固化地坪、力石伯乐混凝土密封钢化地坪一直致力于打造国内地坪设计、施工的第一品牌，以稳定的质量、优质的服务，服务于广大客户，随时准备为客户提供技术咨询，为客户解决各种地坪的疑难问题。承诺为客户打造可质保20年的优质、绿色、节能环保、一劳永逸的地坪系统。

湖平两岸阔，风正一帆悬。内蒙古安斯福实业有限公司围绕提高企业的技术素质、技术能力和技术管理水平，力争成为国内地坪行业的新标杆。我们有理由相信，在公司经营团队的共同努力下，内蒙古安斯福实业有限公司将以更强的定力、更大的干劲、更实的作风担当作为，为促进行业的发展进步贡献自己最大的力量。

(图/文:赵佳乐)



### 我市两家企业承建的多项工程获评

## “2019年度内蒙古自治区建筑工程优质结构奖”

4月17日，从内蒙古自治区建筑业协会获悉，“2019年度内蒙古自治区建筑工程优质结构奖”评选结果揭晓，我市两家企业承建的多项工程榜上有名。

由我市内蒙古兴泰建设集团有限公司承建的兴泰东河湾北区二期N-GC-5、包头师范学院综合教学实训楼、包头医学院科训楼项目工程、兴泰东河湾南区综合楼、鄂尔多斯市社会福利中心建设项目一标段(除儿

童福利院)、康巴什区第八小学获评“2019年度内蒙古自治区建筑工程优质结构奖(金奖)”。内蒙古兴泰建设集团有限公司承建的中国移动(呼和浩特)数据中心二期一阶段土建工程二标段、兴泰锦绣华城小区二期住宅项目1#-4#楼、准格尔旗人民医院改扩建工程、杭锦旗蒙医综合医院、鄂尔多斯市兴达建筑工程有限责任公司承建的鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司公交首末站综合

办公楼获评“2019年度内蒙古自治区建筑工程优质结构奖(银奖)”。

“内蒙古自治区建筑工程优质结构奖”的评选由内蒙古自治区建筑业协会负责组织实施，每年评选一次。内蒙古自治区建筑工程优质结构奖设金奖、银奖两档，代表着自治区建设工程结构施工质量的最高水平。望获奖企业再接再厉，为加强施工过程控制，提高我市建设工程结构质量水平作出新的贡献。(赵璐玮)

## 国家发改委首次明确“新基建”范围

在国家发改委日前召开的4月份例行新闻发布会上，国家发改委首次明确新型基础设施的范围。

相较于此前热议的“新基建”范围：5G基建、工业互联网、特高压、城际高速铁路和城际轨道交通、新能源汽车及充电桩、大数据中心、人工智能等，此次发改委的介绍更加详细与明确。

首次明确“新基建”3个方面内容目前来看，新型基础设施主要包括3个方面内容：

一是信息基础设施。主要是指基于新一代信息技术演化生成的基础设施，比如，以5G、物联网、工业互联网、卫星互联网为代表的通信网络基础设施，以人工智能、云计算、区块链等为代表的新技术基础设施，以数据中心、智能计算中心为代表的算力基础设施等。

二是融合基础设施。主要是指深度融合应用互联网、大数据、人工智能等

技术，支撑传统基础设施转型升级，进而形成的融合基础设施，比如，智能交通基础设施、智慧能源基础设施等。

三是创新基础设施。主要是指支撑科学研究、技术开发、产品研制的具有公益属性的基础设施，比如，重大科技基础设施、科教基础设施、产业技术创新基础设施等。

将从四个方面促进“新基建”

一是加强顶层设计。研究出台推动新型基础设施发展的有关指导意见。

二是优化政策环境。以提高新型基础设施的长期供给质量和效率为重点，修订完善有利于新兴行业持续健康发展的准入规则。

三是抓好项目建设。加快推动5G网络部署，促进光纤宽带网络的优化升级，加快全国一体化大数据中心建设。稳步推进传统基础设施的“数字+”“智能+”升级。同时，超前部署创新基础设施。

四是做好统筹协调。强化部门协同，通过试点示范、合规指引等方式，加快产业成熟和设施完善。推进政企协同，激发各类主体的投资积极性，推动技术创新、部署建设和融合应用的互促互进。

聚焦新型基础设施领域促进深度融合与转型升级

在日前召开的中共中央政治局会议上，明确提出：加强传统基础设施和新型基础设施投资，促进传统产业改造升级，扩大战略性新兴产业投资。

国家发改委将联合相关部门，在加强新基建顶层设计的同时，以提高新型基础设施的长期供给质量和效率为重点，修订完善有利于新兴行业持续健康发展的准入规则；加快推动5G网络部署，加快全国一体化大数据中心建设；稳步推进传统基础设施的“数字+”“智能+”升级，同时超前部署创新基础设施。

(来源:建筑时报)

## 新闻集装箱

◆4月1日，国务院安委会正式印发《全国安全生产专项整治三年行动计划》。

◆4月4日，住建部发布《建设工程消防设计审查验收管理暂行规定》，2020年6月1日生效。《规定》明确了建设单位依法对建设工程消防设计、施工质量负首要责任；设计、施工、工程监理、技术服务等单位依法对建设工程消防设计、施工质量承担相应的个人责任。

◆4月20日，人社部、住建部发布《关于落实新冠肺炎疫情防控期间暂缓缴存农民工工资保证金政策等有关事项的通知》，指出政策实施期间新缴存的农民工工资保证金要尽快返还。

◆4月21日，人社部发布了《2020年第一季度全国招聘求职100个短缺职业排行》收集汇总2020年第一季度人力资源市场供求关系较为紧张的招聘、求职需求职业岗位信息，其中，与建筑业相关的职业有：焊工(稀缺性排名第6名)、工程机械维修工(第48名)、土木建筑工程技术人员(第63名)、钢筋工(第96名)。

◆国家统计局发布2020年4月上旬流通领域重要生产资料市场价格变动情况。据对24个省(区、市)流通领域9大类50种重要生产资料市场价格的监测显示，2020年4月上旬与3月下旬相比，15种产品价格上涨，33种下降。其中，普通硅酸盐水泥、浮法平板玻璃等建材产品价格皆下跌。

◆自治区住房和城乡建设厅近期对原《内蒙古自治区历史文化名城名村认定办法》进行了修订。新修订的《认定办法》包括申报条件、申报材料、申报程序等内容，自2020年4月2日起实施。经过多年努力，我区已创建国家级历史文化名城5个、名村2个，自治区级历史文化名城5个、名村2个。

◆4月16日，自治区住房和城乡建设厅会同自治区通信管理局组织召开工程建设5G标准编制工作协调推进会。5G建设是新基建发展的重要组成部分，会议认为，适应我区经济社会发展要求，抓紧编制5G标准是非常必要和重要的，5G等信息基础设施建设应与建筑物“同步规划、同步设计、同步施工、同步验收”。

◆4月2日下午，市住建局召开城市精细化管理工作任务落实会，会上对《鄂尔多斯市推进中心城区精细化管理三年行动方案》(鄂府发[2019]66号)共7大项24个工作任务进行了细化分解，逐条逐项明确内容要求及完成时限，确定了责任科室和责任领导，进一步落实城市精细化管理各项工作。

◆4月23日上午，鄂尔多斯两会“民生十问”新闻发布会在康巴什召开。发布会上有关部门负责人就房地产历史遗留问题、老旧小区改造问题等民生问题进行回应：力争年底前房地产历史遗留问题全部清零。

项整治三年行动计划》，在全国部署开展安全生产专项整治三年行动。专项整治三年行动从2020年4月启动至2022年12月结束，分为动员部署、排查整治、集中攻坚和巩固提升四个阶段。